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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

arvores existem ao todo no pomar?
a) 45
b) 48
c) 54

d) 60

2) Uma confeitaria vende 7 bolos por dia. Quantos bolos serao

em 8 dias?
a) 48
b) 54
c) 56

d) 60

3) A loja Bonecos recebeu 12 caixotes de brinquedos. Cada cai

brinquedos. Quantos brinquedos a loja recebeu no total?

a) 88

1) Em uma fazenda, ha 6 fileiras de arvores. Cada fileira tem 9 arvores. Quantas

vendidos ao todo

xote contém 8
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4) Uma professora distribuiu 5 cadernos para cada um dos 6 alunos de sua turma.

Quantos cadernos foram distribuidos no total?
a) 20
b) 25
c) 30

d) 35

5) Um carro leva 4 caixas de produtos por viagem. Se o carro fizer 12 viagens,

quantas caixas ele tera transportado?
a) 40
b) 44
c) 48

d) 52
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